

出租车挑客 重则或吊销执照

《安徽省出租汽车客运管理办法(草案)》昨日公开征求意见

宣昱婷 记者 祝亮

记者从省政府法制办获悉,《安徽省出租汽车客运管理办法(草案)》(以下简称《办法(草案)》)昨起再次公开征求社会各界意见。

如果你有什么意见和建议可于2012年1月15日前将意见反馈给安徽省人民政府法制办公室(安徽省合肥市长江路221号,联系人:宣昱婷 联系电话:0551-2602430 传真:0551-2602523,电子邮箱:xyt@ahfzb.gov.cn)



资料图片:打车难

出租车相关证照不得转让

一旦办法出台,转让出租车经营证、运营证将成为非法行为。草案规定,出租汽车经营资格期限为4年到8年。

出租汽车客运经营者应当在许可的运营区域内从事出租汽车客运经营,不得擅自暂停、终止出租汽车客运经营,不得转让出租汽车经营资格证、车

辆运营证。出租汽车客运经营者终止经营的,应当在终止经营后10日内将出租汽车经营资格证和车辆运营证交回原许可机关。

挑客属拒载,被明令禁止

出租车司机挑客这一行为被草案明令禁止。草案规定,车辆开启空车待租标志后,遇乘客示意停车拒载;车辆

开启空车待租标志后,在停靠站点或者路边候客而拒载乘客;载客途中无正当理由中断、终止服务;在城区内营运,因

乘客不同意议价而拒载;在营运期间挑客;无正当理由由拒载乘客的其他行为均属于拒载范畴,都是不允许的。

无故绕行,乘客可拒绝付费

如果出现不按照规定使用出租汽车里程计价表;不出具税务部门监制的出租汽车专用发票;因驾驶员的责任或者车辆原因,不能将乘客送达目的地;

驾驶员无故绕行等情形之一,乘客有权拒绝支付运费。不过,乘客夜间要求驶往边远、偏僻地区的,出租汽车驾驶员可以要求乘

客随同到公安派出所、治安报警点办理登记手续;乘客不予配合的,驾驶员有权拒绝提供运送服务。

无故拒载最重可吊销从业执照

如果出租车违反了上述这些规定,会遭到哪些处罚呢?草案规定,故意绕行或者营运中未经乘客同意搭乘其他乘客的,

没收违法所得,处100元以上500元以下的罚款;无故拒载乘客的,处100元以上500元以下的罚款;情节严重的,由原许可

机关吊销出租汽车驾驶员客运资格证;中途甩客或者将乘客移交他人运输的,处1000元以上2000元以下的罚款。

我省自主招生高职院校明年或超过16所 考生可不参加高考直上大学

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获得最新消息,我省高职院校自主招生范围明年将再次扩大,全省所有高职院校均可申请参加自主招生改革试点,预计明年参加自主招生的高职院校将超过16所。

高职院校自主招生明年有望扩至16所

高职自主招生,是指由学校自主进行入学测试、自主确定入学标准、自主实施招生录取。

省教育厅相关负责人表示,经广泛调研,省教育厅研究决定,在保持现行高职招生政策稳定的基础上,从2012年起在部分高等职业院校继续开展自主招生改革试点工作,试点院校由省教育厅遴选确定,2012年我省8所国家示范(骨干)高等职业院校继续参加改革试点,市属高等职业院校试点院校2012年控制在8所左右,这就意味着,我省明年开展自主招生的高职院校至少会有16所。

依照规定,2012年自主招生总计划数按当年全省高职招生计划总数的5%确定,已开展单独招生改革试点的国家示范(骨干)高等职业院校计划数控制在30%以内,其他试点院校自主招生计划数,控制在该校年度招生规模的20%以内。

考生可不参加高考直接上大学

据介绍,高职院校自主招生对象为应历届普通高中毕业生、应历届中职毕业生和具有高中阶段学历的农民工、复转军人、企事业单位在职职工、失业人员。试点期间,国家示范(骨干)高等职业院校侧重招收学有所长或有技能特长的考生。

依照我省高职院校自主招生时间安排,试点高校必须在2012年5月20日前将拟录取考生名单报省考试院并办理相关录取手续,考生参加院校自主招生测试合格后,可直接被录取,不用再参加高考。

长江西高架下桥口安装新型红绿灯 合肥“第一堵”通行变快了

叶秋霜 王斌 记者 鲁龙飞

长江西路高架桥由西往东方向下桥口至五里墩高架桥上桥口的交通堵塞问题是个老问题,被合肥市民称之为合肥“第一堵”。记者昨日从合肥市交警支队了解到,自上周五长江西路五里墩路段安装红绿灯后,西高架下桥口的交通拥堵或将得到解决。



制图:张晶晶

西高架下桥口成合肥“第一堵”

去年10月份长江西路高架桥开通以来,在极大改善合肥西部区域交通环境的同时,也带来了一个新的问题,长江西路高架桥由西往东方向下桥口至五里墩高架桥上桥口,经常堵得水泄不通。

合肥市交警支队蜀山大队大队长彭家军在接受记者采访时称,西高架下来的车辆有70%的车辆是通向一环路,往五里墩方向上桥行驶,而与此同时,从青

阳路方向公交车和社会车辆,有往长江西路方向行驶的需求,从而形成一个‘剪刀差’现象。不仅造成该路段的拥堵,而且极易发生交通事故。”

安装新型红绿灯

昨日下午4点半,记者来到西高架下桥口处,短短的10分钟,记者发现在安装红绿灯信号灯后,通过红绿灯信号对主道和辅道的交替控制,让该路段通行有序。

据合肥市交警支队蜀山大队民警介

绍,长江西路高架是城市快速通道,在信号配时上侧重确保主干道高架车辆通行效率的同时,也相对应通过减少辅道非机动车道的宽度,增加辅道机动车道的方法来缓解青阳路辅道过来车辆的压力。由于减少了车辆变更车道的冲突点,交通事故发生数量呈大幅下降趋势。据统计,红绿灯安装前,该路段每周的事故发量大约在17起左右,红绿灯安装后,从本周的数据统计来看,已经下降到3起,达到预期的效果。

首届中国(合肥)机电产品交易会即将盛大举行

首届中国(合肥)机电产品交易会即将于12月18日~28日在安徽南七五金机械大市场举行。交易会按照“创一流展会,树知名品牌”的要求,旨在搭建一个展、销俱佳的展示平台,逐步打造成区域乃至全国工业装备(材料)采购的主阵地和“展览与交易同步”的国际机电盛会。中国(合肥)机

电产品交易会在合肥举办,将有助于进一步提升合肥装备制造业的核心地位,进一步加快安徽机电工业的发展。

本次交易会由安徽省机械工业协会、安徽省信息家电行业协会共同主办,由安徽省机床工具协会协办,由安徽省机械工业协会、安徽南七五金机械大市场、合肥林

凯文化传播有限公司承办。

安徽南七五金机械大市场位于合肥市蜀山区望江西路88号,是安徽省合肥市蜀山区政府重点招商引资项目,按照“只租不售”的全新经营模式,本市场将建设成为中东部最大最专业的五金机械机电大市场,安徽省当前唯一的专业市场。

本届交易会上,展销交易的产品众多,涉及生产和生活的各个方面。参展范围有:机床与金属加工设备;通用机械;通用零部件;橡塑设备;包装;化工设备;电力、电子、电器设备;食品设备;工程机械、建筑建材设备;节能环保设备;矿业、冶金设备;五金工具;电工、电子产品;工控、自动化产品;仪器仪表;交通运输及器材;安全防护器材及设备;汽车、汽车零部件及制造装备;家用电器及设备;二手设备;其他机电类产品等。